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YBaxxaemas Hatamnbs! CaMOCTOSATEIbHOE MOYEUCITYCKaHNE MOKET BOCCTaHOBUTHCS, XOTS AJId 3TOT0
noTpebyeTcsi MHOTO BpeMeHHU. B maHHOM CUTyalluy UMEET CMBICIT BEIOpaTh YCTAaHOBKY
SMHULKACTOCTOMEI - TPYOKM B MOU€EBOM IIy3bIph, KOTOPas yCTaHABIMBAETCS Yepes MepeHioi0 OPIOIIHYI0
CTEHKY. 9TO He00XOOUMO JIs1 COXpaHEeHUs BO3MOXKHOCTU CaMOCTOSITEIbHOT'0 MOYEUCIIyCKaHus (YTO
MCKJTIOUEHO IIPU MTOCTOSSHHOM ypPeTpalbHOM KaTteTepe). ExXXemHEeBHO Hao MePeXUMaTh IIUCTOCTOMY U
IIBITAThCS MOYUTHCS CAMOCTOSATENIBHO, ITOCJIe YeT0 OTKPHIBATh 3a2KUM I[UCTOCTOME U [ATh
BO3MOXKHOCTh OTOMTH MOYe, KOTOpas 0CTajaCh B MOYEBOM ITy3hIPE ITOCJIE CAMOCTOSTEILHOTO
MOYEHCITyCKaHUS. ITO MPEeNOTBPATUT 3aCTOM MOYM B MOUEBOM IIy3bipe U pa3BUTHe UHpeKLIuu. Bece
BOTIPOCHL HEBO3MOXKHO PELIUTh 3a049HO0. HykHO, 4T0OR Bamr yposnor o0yuusn Bac (pogcTBeHHUKOB)
YXO[y 3a SMUIIMCTOCTOMOM, YXOMY 3a MallMeHTOB C HapyIleHneM (PyHKIMM Ta30BHIX OPraHOB. MoxKeTe
IpuexaTh Ha MpueM Ko MHe (6e3 MaMbl, HO C Me[l. JOKYMeHTaMH, BHIITUCKaMU, CHUMKAMH 1 T.H.). Mo
tenedoH 8(926)017-52-14. Ypauu.



